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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

MUNICÍPIO DE SANTIAGO

CÂMARA DE VEREADORES DE SANTIAGO
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SESSÃO ORDINÁRIA                  DATA: 05.10.2020                      ATA Nº 28/2020/SO
                              PRESIDENTE: CLEUSA TEREZINHA LAVARDA CANTERLE

                   VICE-PRESIDENTE: MARCELO GORSKI DE MATOS

                        1º SECRETÁRIO: DIONATHAN DE PAULA FARIAS  

                        2º SECRETÁRIO: JOEL DE OLIVEIRA
 =========================ATA Nº 28.2020.SO =========================
Presentes os Vereadores: Antônio Carlos dos Santos Gomes, Clairton Bassin Pivotto, Cláudio Batista Manzoni, Cleusa Terezinha Lavarda Canterle, Décio Cardinal Loureiro, Dionathan de Paula Farias, Ernandes Tadeu Machado, Eva Maristane Rodrigues Müller, Joel de Oliveira, José Leovegildo Fortes da Silva, Marcelo Gorski de Matos, Nélson Peraça Abreu e Rafael da Silveira Nêmitz. ====================
Aos cinco dias de outubro, do ano de dois mil e vinte, às quatorze horas, no Plenário da Câmara Municipal de Santiago, sob a presidência da Ver. Cleusa, teve início a sessão ordinária. A Presidente abriu os trabalhos, saudou aos presentes pediu a entoação o salmo bíblico. Em seguida pediu a leitura da Ata 027.2020.SO de 28.09.2020, a qual foi APROVADA POR UNANIMIDADE. NÃO HOUVE PROJETOS APRESENTADOS. TRIBUNA. VER. NELSON PERAÇA ABREU = PDT =: Após saudação inicial, ressaltou que hoje terão projetos a votar, sendo que um deles tem uma alteração no FAPS dos Servidores, bem como outro que trata de doação de imóvel ao Executivo em pagamento de dívida. Deixou sua saudação trabalhista a todos. VER. CLEUSA TEREZINHA LAVARDA CANTERLE = PROGRESSISTAS =: Após saudação inicial, lembrou que a cada ano quando chega o mês de outubro, relembra-se da sua luta e a luta de todas as mulheres que  já passaram e que ainda estão passando batalhas contra o câncer, isso faz com que tenha ainda mais força e busque ajudar a esclarecer para os cuidados e a conscientização da prevenção, a importância das consultas preventivas, exames frequentes e cuidados com a  saúde, pois estes retornam em qualidade de vida. Relembrou o grupo Elas, de mulheres que enfrentaram ou enfrentam a doença, muito bem coordenado pela Secretaria de Saúde, onde várias mulheres se auxiliam mutuamente e reforçam a necessidade de prevenção em saúde. Reassumiu os trabalhos. VER. CLAIRTON BASSIN PIVOTTO = PSDB :Após saudação inicial, destacou a importância da educação e prevenção ao câncer. Pediu aos colegas que entrem em contato com os Deputados para que se mobilizem contrários ao Decreto que o Presidente Bolsonaro teria assinado para mudanças em relação a inclusão das  crianças com necessidades especial ou com deficiência em escolas, o que considera um retrocesso como se fosse na década de 1960, onde grandes espaços existiam vendendo a ideia, mas que significa uma segregação, pois separa estas classes do convívio social com as demais crianças e pessoas da sociedade, algo que não foi, segundo ele, consultado as bases e nem com as classes que representam estas pessoas, significando uma política de segregação, quando a ideia que se tinha era utilizar estes centros apenas para turnos opostos à escola. Acha que esse Decreto abre classes especiais em escolas especiais, mas acredita que irá prejudicar muito as pessoas no sentido no sentido de inclusão social. Não havendo mais pronunciamentos, foi suspensa a sessão por alguns minutos, em seguida, passou-se à ORDEM DO DIA:  EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE LEI 008.2020.LEG. “Denomina Parque da Lagoa”. Comissão de legislação, justiça e redação final: PARECER CONTRÁRIO. Em discussão o Ver. Pelé: explicou que para este caso deveria ter sido proposto um projeto e não uma emenda aditiva, por isso sugeriu aos proponentes da emenda retirar o projeto da pauta e refazer com um projeto em nome de todos. Ver. Eva: concordou com o Ver. Pelé pela importância que teve o Sr. Neri Gorski para com o meio ambiente, porque era uma pessoa que não falava, e sim, fazias as coisas neste sentido para com Santiago, merece ter seu nome marcado nesta cidade.  O Ver. Gildo achou que, de fato, é uma pessoa que merece uma homenagem especial, tendo sido sensível o colega Pelé em dar esta sugestão, porque além da importância de Neri Gomes para a cidade, o cunhado daquele foi quem dera a doação daquele local para a construção do Parque da Lagoa. O Ver. Batista: lembrou que haveria também uma pessoa naquele local que merecia ser lembrada, porém, concorda que o Neri Gorski fez muito por esta cidade e merece ter seu nome no Parque.  Foi perguntado sobre a retirada do projeto pelo Vereador Batista Manzoni: FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO 022.2020.EXE: “Altera a lei municipal nº 29/95, que institui o Fundo de Aposentadoria e Pensão dos Servidores- FAPS”. Comissão de legislação, justiça e redação final: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de infraestrutura, desenvolvimento social APROVADO POR UNANIMIDADE. Ver. Joel sugeriu dispensa da leitura e FOI APROVADO POR TODOS. EM VOTAÇÃO O PROJETO:  APROVADO POR UNANIMIDADE.PROJETO DE LEI 024.2020.EXE: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a receber imóvel urbano em dação em pagamento de dívida de ISS e dar quitação.” Comissão de legislação, justiça e redação final: PARECER FAVORÁVEL. APROVADO POR UNANIMIDADE. APROVADO O PROJETO POR UNANIMIDADE. PROPOSIÇOES: Ver. Joel: para que o Executivo estude a viabilidade de colocação de placas de conscientização para o uso da pista de caminhadas da Av. Alceu Carvalho./que o Executivo, através da Secretaria competente estude a viabilidade de retornar as consultas médicas na localidade de Boqueirão./Vers. Joel e Tadeu: V.C. pra com a Perufo El Shadai Imóveis, pelo aniversário da empresa./Ver. Claudio Bastista: V.C para com a TK Fit, Assessoria de Treinamento, pela inauguração do novo espaço./Ver. Marcelo: V.C. para com os proprietário e colaboradores da Causon Santiago, em homenagem à unidade franqueada no município de Santiago. AS PROPOSIÇÕES, que não mereceram destaque, FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. A Presidente sugeriu que a sessão, que cairia no dia 12 de outubro, será feriado, sugeriu que seja feita dia 14 de outubro, às 9 horas ou noutro dia que desejassem: todos concordaram que seja no dia 14/10 às 9 h. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada pela mesma a presente Sessão Ordinária, em seguida foi lavrada a presente Ata. ============

Santiago, RS, 5 de outubro de 2020.

VER. CLEUSA TEREZINHA LAVARDA CANTERLE
= PRESIDENTE =
VER. MARCELO GORSKI DE MATOS
= VICE-PRESIDENTE =
(continua...)

VER. DIONATHAN DE PAULA FARIAS
= 1º SECRETÁRIO =
VER. JOEL DE OLIVEIRA
= 2º SECRETÁRIO =
ASSINATURA DOS DEMAIS VEREADORES PRESENTES A ESTA SESSÃO: 

Antônio Carlos dos Santos Gomes:_________________________ 
Clairton Bassin Pivoto: __________________________________
Cláudio Batista Manzoni:_________________________________ 
                    Ernandes Tadeu Machado:________________________________ 

Décio Cardinal Loureiro:_________________________________
Eva Maristane Rodrigues Müller:__________________________ 
José Leovegildo Fortes da Silva:___________________________
Nélson Peraça Abreu:_____________________________________
Rafael da Silveira Nêmitz:_________________________________
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